11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 22:40:59

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 02.12.2010 12:28:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191938/answer/191978




Ecnu Takoe CIy4YuIIOCh ODHOKPATHO, TO HUYET0 CTPAIIHOro HeT. OOpaTUTECh K YPOJIOTY [T
Ha3HAYEHUS CIeIHabHEIX Ma3el [JIs TOT0, YTOOB MaKCHMaJbHO u30exkaTh omepaiuu. Eciu pa3peiB
y3[IeYKH TIOBTOPHUTCS - peleHue 00 oneparyiuy IPUHUMAaTh TOJIBKO Ha OYHOM IIpHeMe ypoJiora u
reMarosora.



